

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“, С. ГАЛАТА, ОБЩ. ТЕТЕВЕН
/детска градина, училище, обслужващо звено/

УТВЪРЖДАВАМ:.....

ДИРЕКТОР: Стоян Кючуков
/име, фамилия/



ПЛАН
ЗА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ
ЗА УЧЕБНАТА 2023/2024 ГОДИНА

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет - Протокол № 6 /
01.09.2023 г.

I. ЦЕЛИ

1. Актуализиране и усъвършенстване на придобити и нови допълнителни компетентности, което осигурява съответствие с професионалния профил на изпълняваната длъжност, с професионалното развитие на педагогическия специалист, с резултата и препоръките от атестацията му, както и с националната, регионалната, общинската и училищната политика;
2. Реализиране на политиката на училището за осигуряване на напредък и подобряване на образователните резултати на учениците, за тяхната подкрепа и консултиране;
3. Удовлетворяване на професионалните интереси на педагогическия специалист в съответствие с професионалния профил на заеманата длъжност и осигуряване на възможност за планиране на личностното и професионалното му израстване и кариерното му развитие;
4. Създаване на условия за превръщане на училището в среда за изява чрез разгръщане на творчеството и иновациите, както и за обмяна на добри практики;
5. Повишаване привлекателността на учителската професия и социалния статус на педагогическия специалист.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Повишаване на учителския капацитет за:
 - усъвършенстване на организацията и методиката на преподаване, активно преподаване и обучение, представяне на учебно съдържание по интересен и иновативен начин; разнообразни форми за проверка и оценка на знанията в съответствие с новите образователни стандарти;
 - развитие на умения за споделяне добри практики и интегриране на дейности;
 - активно използване на ИКТ като начин за подобряване на компетенциите за учене и развиване на уменията за решаване на проблеми;
 - създаване на механизъм за квалификация и мотивация на учители, доказали своите професионални качества.
2. Организиране на квалификационни дейности според личните предпочитания на персонала на принципа на доброволност, осъзната

потребност и обективна оценка за тяхната полезност в рамките на действащата нормативна уредба.

3. Създаване на условия за делова и хуманна атмосфера на откритост и гласност при постигане на успехи и неуспехи, трудности и проблеми.

4. Прилагане на по-атраaktivни и иновативни методи в обучението, като се създават условия за:

- провокиране креативното мисленето на учениците;
- формиране на умения за самостоятелно и конструктивно учене.

III. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ

Вътрешноучилищна квалификационна дейност				Извънучилищна квалификационна дейност					
Форма (семинар, тренинг и др.)	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Форма (семинар, тренинг и др.)	Орган и затор	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Финансиране
Работни срещи	Запознаване със ЗПУО и наредбите, регламентиращи ДОС;	септември - октомври	всички учители	Курсове, семинари, конференции	РУО - Ловеч	Учителите участват в организираните от РУО квалификационни форми, предложени в плана за квалификация на педагогическите кадри в област Ловеч за учебната 2020/2021 г.	целогодишно	всички желаещи учители	150 лв.
Семинар-тренинг	Запознаване със списък с препоръки за организация на учебния процес при COVID -19	септември	всички учители	Курсове, семинари, конференции	Обучителни организации с програми за обучение на педагози	Повишаване на личната професионална квалификация на всеки педагогически специа-лист	в началото на учебната година	всички учители	500 лв.
Работни срещи, дискусии	Своевременно запознаване с указанията по съответните предмети и с нормативните документи в образованието, отнасящи се до тях	м. септември	всички учители	Курсове, семинари, конференции,	Обучителни организации, чиито програми за обучение са одобрени	Повишаване на личната професионална квалификация на всеки педагогически специалист по програми за продъл-	целогодишно	всички желаещи учители	150 лв.

					и от МОН	жаваша квалификация в не по-малко от 48 академични часа за всеки период на атестиране.				
Споделяне, работни срещи,	Запознаване с целите, съдържанието и формата на професионалното портфолио на педагогическите специалисти.	октомври - ноември	всички учители	Курсове, семинари, конференции,	Обучителни организации, чиито програми и за обучени са одобрени от МОН	За всеки период на атестиране педагогическите специалисти са длъжни да придобият не по-малко от 4 (четири) квалификационни кредита от участие в обучения за повишаване на квалификацията.	целогодишно	всички желаещи учители	150 лв.	
Сбирки	Планиране и оказване на методическа помощ на новопостъпилите учители.	постоянно		Курсове, семинари, конференции,	РУО - Ловеч	Посещения на курсове и лекции по различните учебни предмети, осигурени от РУО във връзка с нови научни публикации.	целогодишно	учител и полаганите предмети	150 лв.	
Семинар-тренинг	„Нова епоха на мислене и действие. Организационна култура и работа в екип.“	м. февруари - март	всички учители	Конференции, конкурси и др.	Обучителни организации, чиито програми и за обучени са одобрени от МОН	Участие в научно-практически, регионални и национални конференции, национални конкурси и др.	целогодишно	желаещи учители	200 лв.	
Изучаване и прилагане на добри педагогически практики чрез семинари	Учителите да реализират своята ОВР в съответствие с учебните програми и избраните от тях учебници и учебни помагала.	септември	всички учители	Обмяна на опит	Директора на училището	Обмяна на опит-посещение на др. училище и среща с учителите	юни	всички желаещи учители	3000 лв.	
Споделяне, работни срещи, дискусии	Популяризиране с подходящи форми сред учителския колектив на материали, методики и практики като резултат от обученията на	постоянно	Учител и от Педагогически екип за ключови компетентности							

	учителите през настоящата учебна година.								
Споделяне на изучавани добри педагогически практики и открит урок	С цел обмяна на педагогически опит да се организира: -наблюдение на уроци; -изнасяне на интегрирани уроци; -изнасяне на открити уроци с акцент върху интерактивните методи на преподаване.	целогодишно	Учител и по Педагогически екип за ключови компетентности						
Работна среща дискусии	Обсъждане на резултатите от НВО в IV и VII клас на учениците в съответните ОПС с цел подобряване на работата през следващата учебна година.	май-юни	всички учители						
Самособразование, сбирки	Учителите редовно да следят новоизлязлата научна и методическа литература по съответните предмети, както и новите публикации и разработени уроци по Интернет, като своевременно творчески ги прилагат в пряката си дейност.	целогодишно	всички учители						
	Попълване и представяне на лична квалификационна карта по образец от всеки педагогически специалист за отчитане на годишния квалификационен процес.	целогодишно	всички учители						

Приложение: Правила за участие на персонала в квалификационна дейност и механизъм за финансова подкрепа.